Курс «Основы сопротивления материалов и физики 

прочности»

Курсовая работа для студентов факультета «Ф»

Задача № 1.

Брус заданных размеров с защемленными концами нагружен сосредоточенной осевой силой Р и распределенной нагрузкой с интенсивностью  q . На части бруса в процессе эксплуатации температура изменяется на  ΔТ . Значения Р ,  q ,   ΔТ , длины  а   и площади поперечного сечения F , а также физико-механические свойства материала бруса приведены в таблице 1.

Требуется.

1. Определить опорные реакции.

2. Построить эпюры, (предварительно записав соответствующие аналитические функции от координаты сечения х для нормальных сил  Nх(х) , напряжений σх(х) , относительных деформаций εх(х)  и осевых перемещений  uх(х)):.

2.1.  Нормальных сил  Nх.

2.2.  Нормальных напряжений σх.

2.3.  Относительных линейных деформаций εх.

2.4.   Осевых перемещений сечений uх.

3.    На участке бруса, где напряжение  σх  максимально, вычислить:

3.1. Относительные поперечные деформации.

3.2. Относительное изменение объема.

                                                                                                                   Таблица 1.

Варианты  исходных данных к задаче №1.

	№

варианта
	Сила

Р, 

кН
	Распределенная нагрузка q,  кН/м
	Температура,

ΔТ, С0
	Площадь

сечения 

F, см2
	Длина

бруса

 а, м
	Модуль

упругости

 Е, МПа
	Коэффициент

Пуассона,

 μ
	Коэффициент 

теплового расширения α, 1/С0

	1
	80
	400
	5
	15
	0,1
	2,0.105
	0,3
	12.10-6

	2
	75
	500
	-10
	20
	0,2
	1,0.105
	0,35
	16.10-6

	3
	70
	600
	20
	25
	0,3
	0,7.105
	0,25
	17.10-6

	4
	65
	700
	-5
	30
	0,2
	2,0.105
	0,3
	12.10-6


	5
	60
	800
	15
	25
	0,1
	1,0.105
	0,35
	16.10-6

	6
	55
	700
	-15
	20
	0,4
	0,7.105
	0,25
	17.10-6

	7
	50
	800
	-10
	25
	0,2
	2,0.105
	0,3
	12.10-6

	8
	55
	700
	-5
	22
	0,3
	1,0.105
	0,35
	16.10-6

	9
	60
	600
	15
	28
	0,1
	0,7.105
	0,25
	17.10-6

	10
	65
	550
	10
	30
	0,2
	2,0.105
	0,3
	12.10-6

	11
	70
	400
	-20
	25
	0,6
	1,0.105
	0,35
	16.10-6

	12
	75
	500
	-7
	20
	0,5
	0,7.105
	0,25
	17.10-6

	13
	80
	600
	9
	15
	0,4
	2,0.105
	0,3
	12.10-6

	14
	85
	700
	-18
	30
	0,3
	1,0.105
	0,35
	16.10-6

	15
	75
	800
	8
	22
	0,2
	0,7.105
	0,25
	15.10-6

	16
	70
	900
	12
	14
	0,1
	2,0.105
	0,3
	12.10-6

	17
	65
	600
	15
	25
	0,1
	1,0.105
	0,35
	16.10-6

	18
	60
	500
	-21
	20
	0,2
	0,7.105
	0,25
	13.10-6

	19
	55
	400
	-10
	15
	0,3
	2,0.105
	0,3
	12.10-6

	20
	60
	700
	-15
	20
	0,4
	1,0.105
	0,35
	16.10-6

	21
	65
	800
	7
	32
	0,4
	0,7.105
	0,25
	14.10-6

	22
	70
	600
	10
	22
	0,5
	2,0.105
	0,3
	12.10-6

	23
	75
	500
	23
	16
	0,5
	1,0.105
	0,35
	16.10-6

	24
	80
	900
	-27
	20
	0,4
	0,7.105
	0,25
	10.10-6

	25
	90
	550
	20
	25
	0,3
	2,0.105
	0,3
	12.10-6


